

## Scrisori la Redacție

### Avem nevoie de țara asta (ISRAEL)



Avem nevoie de țara asta. Nu știu dacă îți dai seama cât de sumbră a devenit atmosfera aici (și în Europa). Evreii încep să fie șterși, scoși din funcții și chiar din istorie - (și încă și mai grav: colaborează în acest sens, fie de frică, fie din oportunism!). Ai auzit poate cum evreii din universități trebuie să ascundă faptul că sunt evrei, că să nu fie atacați verbal și fizic. Numerus clausus e deja pus în practică, chiar dacă nu oficial (încă)... Probabil Biden este ultimul președinte democrat care cel puțin oficial (dar nu practic) e pro-Israel. După, cred că se va termina, majoritatea partidului este deja anti-Israel și antisemită pe față.

Republicanii sunt încă o șansă, dar așa cum democrații pun stăpânire pe tot, începând cu educația de la grădiniță în sus, se creează o masă de oi, care vor executa ce li se va spune, chiar dacă nu are nici o logică. Atenție la acest citat:

*Cei care te pot face să crezi absurdități, te pot face să comiți atrocități! (Voltaire - 1765).*

Și din păcate, văd și în Israel semne că au învățat de la America. Ura față de opoziție, în special! Și am avut de-a face cu asta, inclusiv de la evrei de aici (când am spus pe vremea tratatelor între Obama și Iran că după mine se face o greșală imensă, am fost făcut de... fascist!). De asemeni cred că ai văzut despre raportul Durham\* publicat recent? Până și asta am impresia că au învățat în Israel cum să facă! Iar în ce privește artă... e deprimant azi să vizitezi muzeele și galeriile de artă de aici, vezi un limbaj care credeam că a rămas în urmă, în România comunistă. Nu glumesc! **Practic, azi Occidentul a devenit cel mai rasist sistem din istorie!**

Totul, absolut totul este bazat pe rasă. Începând de la grădiniță unde te învață că dacă ești negru vei fi oprimat toată viață, și dacă ești alb vei fi opresor tot restul vieții! Se învață ura față de albi, și bineînțeles evreii sunt "albi"!

**Punctualitatea: rasistă.**

**Competență: rasistă.**

**Matematică: rasistă.**

**Medicină modernă:** rasistă (și pe chestia asta au declarat acum oficial că albi vor fi împinși în josul listei pentru primirea de transplanturi).

Am văzut la TV cum albi trebuiau să spele picioarele negrilor în semn de pocăință pentru sclavie și rasism. Am văzut și un video din Franța, o femeie blondă stătea în patru labe și săruta pantofii și bocancii negrilor!





California vrea să dea \$5 milioane fiecărui rezident negru, cu toate că acest stat nu a avut niciodată sclavie. Nu mă întreba de unde banii, cred că nici guvernul statului nu știe, dar se aprobă, cu siguranță! Și apoi să vezi cum se vor încaiera între ei, cine și cum primește, etc.

P. S. Am citit recent că se pare că regulamentul comisiei pentru Oscar spune că cel puțin o treime din "cast" trebuie să fie de culoare, ca să poată candida la premii...



## Scrisoarea a II-a

Cunosc Hyperallergic, e una din cele mai radicale reviste de artă. Îți dă și o idee cu ce am de-a face aici.

Am fost membru al unei galerii de artă cooperative (una din cele mai vechi din NYC), timp de mulți ani.

Până a fost ales Trump, erau ok, participam la expoziții de grup și aveam expoziții personale. Dar în momentul când a fost ales, parcă au înnebunit toți, începând cu președinta cooperativei. Asta încă înainte de a intra în post. Au început să urle toți, și cel mai șocant, am văzut cum foloseau un limbaj stalinist! Cum Trump nu merită nici să lingă cizmele lui Obama, și alte chestii asemănătoare. Adevărat, copilăria mea "conștientă" a fost după Stalin, dar am văzut broșuri de pe vremea aceea, și apoi am văzut și niște broșuri din Korea de Nord, care continuă până azi așa.

Statisticile recente spun că aproape jumătate din cei tineri vor socialism și chiar comunism. Dacă li se atrage atenția ce a însemnat asta în alte locuri, răspunsul standard e că acolo nu era socialism adevărat, noi o să-l facem mai bine. De asta mi-e frică.

În ce privește artă... este de fapt și mai rău, fiindcă a devenit un instrument de propagandă. Avea dreptate Orwell, arta e propagandă...

Ții minte că pe vremea sovietelor, erau comisari? Mai ales în armată.

Guvernul actual împinge în aceeași direcție, așa că avem comisari peste tot, mai ales în universități și acum și în armata (ceea ce mă face să mă întreb unde e logica, fiindcă acești comisari merg pe linia că albi sunt criminali și rasiști, și țara asta e o țară criminală... și atunci de ce să lupte pentru așa o țară infectă? Fără să mai socotim că ar trebui să ceară imigranților să fugă de iadul de aici, nu să-i invite!)



Canada era o dată mai “avansată” în direcția asta, dar acum America conduce, așa că efectele se simt pe tot globul. Un prieten din copilărie din România mi-a făcut cunoștință cu o nepoată a soției, artistă, care a studiat la Vancouver artă vizuală, care a văzut pe internet ce fac și era interesată să fie în legătură cu mine / asta acum vreo 5-6 ani deja. Ne scriam, mă întreba chestii tehnice, etc Până când într-o bună zi a explodat: ce țară criminală e America, cu concepții stupide capitaliste, etc etc... pentru ca apoi să treacă la Israel: altă țară criminală, nazistă, care extermină palestinieni, și cum e posibil că evreii care au fost la Auschwitz să le facă arabilor la fel?

Am încercat să-i spun ...de ce nu se duce până în Israel, nici nu e departe, să vadă cu ochii ei (unchiul ei, prietenul meu, a fost și a rămas foarte impresionat). Răspuns: pentru nimic în lume nu va călca într-o țară de apartheid, fascistă, etc. Cu asta s-a terminat relația.

Și nu e prima. Am avut și americani care vorbeau așa, și mulți NU erau tineri! Unii chiar mai în vârstă decât noi! Ce e și mai șocant: destui din ei sunt originari din țări foste comuniste, și deci au trecut prin asta, dar sunt incapabili să facă legătură! Impresia mea personală: se întâmplă mai mult cu originari din România, mai mult decât la originarii din Rusia/Ucraina. Poate mă înșel, dar asta e impresia mea. Revenind la Israel: probabil că și acolo este influență americană, dar din ce povestește fiica mea și soțul, care au predat în America (și Turcia), și predau în Israel, studenții sunt totuși mult mai puțin spălați pe creiere decât în America, se poate vorbi cu ei. Vreau să sper că există ceva speranțe, spre deosebire de ce se întâmplă aici (și în vestul Europei!).

Cum am spus: avem nevoie de țara asta... nu se știe ce va fi aici...





\* Ancheta FBI privind presupuse legături între Rusia și campania lui Trump din 2016, desființată într-un raport mult așteptat al consilierul special John Durham / CNN: Trump este "exonerat" de orice răspundere.

\*\* Imagini – Internet

NR

Editura SAGA 2023